

Театр имени М. Ауэзова

в Целинограде

Через два дня целиноградцы смогут увидеть яркое искусство республиканского театра драмы имени Ауэзова. В программе этих гастролей лучшие произведения казахской классики. Народным юмором и глубокой мудростью веет от комедии М. Ауэзова «Айман-Шолпан». Настоящий заряд веселья получают зрители от комедии К. Мухаметжанова «Сваха приехала». Большим драматическим накалом, лиричностью характерна другая — очень интересная работа коллектива — историческая трагедия Г. Мусрепова «Песнь о любви». И завершит цикл спектаклей — пьеса К. Жантатбаева и

К. Байсеитова «Ох вы девушки».

Целиноградцы увидят на сцене художественные образы, созданные талантливыми мастерами театра, народным артистом Казахской ССР, лауреатом Государственной премии Серке Кожамкуловым, народными артистами Казахской ССР Камиллом Кармысовым, Сейфуллой Телгараевым и многими другими звездами казахской сцены. После недельных гастролей в Целинограде гости из Алма-Аты отправятся в творческую поездку по районам Целиноградской области.

С. НАДЫРОВ.

16 ИЮН 1962

Молодой Целинник
г. Целиноград